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Exercice 1: Déterminer les primitives des fonctions suivantgdeur domaine de définitiomreséé%

X3

a.f(x):xg+%x2+6 b. g(x)=(4x +1)(4%+3x- 1’ C. h() =2xt ==

4x3-8x*-13x- 5

Exercice 2: Soit la fonctionf définie sur -1 ; 3 [ par f (x) = T ox_3
X" —2x-

1. Montrer qu’il existe trois réelg, b etc que I'on précisera tels que, pour tawte ]-1 ;
b C
f(x) = ax+—+—
+1 x-3
2. En déduire les primitives desur ]-1; 3 [ .

3. Déterminer la primitivé- def sur ]-1 ; 3 [ tel que~(1) =

d’affixes respectives z, = {i 3—”} z,=3i etz ——+—|

Exercice n°3: Dans plan complexe muni d’'un repére orthonor@ue\%l%dere les poings B etC
1. Donner la forme algébrique du nombre complexguis la forme-trigonémétrique du nombre complexe
2. Placer ces points dans le plamités graphiques : 2 cm r pour ltaini

3. Démontrer que le triangkBC est rectangle isocéle.

4. Determiner I'affixe z,, du milieuM du segmentAB].

UQ [In(3x+ 2)]

Bonus: Déterminer les primitives des fonctions suivastesleur domaine de définition-tespectifa f (t) =cos( 2~ 3 si{ 2- ) b. g(x) = o
X

©;
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Exercice 1: Déterminer les primitives des fon%\ufvantﬂslemr domaine de définition respectif

3

a. f(x)—§+ levs b g(x) =(4 aX+3x 1" c h(x=2x+ ﬁ
N
Exercice 2: Soit la fonctionf définie s Wpar f(x)= ax _8X2_ 1:;)(_ >
-2X—
1. Montrer qu’il existe trois réela, b e I'on précisera tels que, pour taude ]-1 ; 3 [, on ait

f(X) ax+L+L
x+1

X—3
2. En déduire les primitives desur]=%"; 3 [ .
3. Déterminer la primitj -1;3[tel queF(1) =2

Exercice n°3: Dans pla er muni d’un repére orthonor®éu, v), on considére les poinés B etC

\/_ 37T}

d’affixes respectives z, '© z,=3i etz -E+g|

1. Donner la forme%ﬂque du nombre complexguis la forme trigonométrique du nombre complexe
2. Placer ces pojihts dans le plamités graphiques : 2 cm ou 2 carreaux pour ltaupi

3. Démontrer le triangkBC est rectangle isocéle.

4. Déterminer I'a z, du milieuM du segment4B].

[In(3x+ 2)]

Bonus: Déterminer les primitives des fonctions suivarsiesleur domaine de définition respectifa f (t) = cos( 2- ]) sir( P- )I. b. g(x) = %2




